
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:   

University of Tilburg - STICHTING KATHOLIEKE UNIVERSITEIT BRABANT 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

To je bila že moja druga izmenjava, zato mi je bolj od vsega bilo pomembno, da izberem študij nekje, kjer se bom veliko 

naučila in poslušala predmete, ki jih nimamo na FDVju. Predvsem sem si želela spoznati življenje in študij na 

Nizozemskem, saj sem dobila veliko priporočil.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Nizozemska je majhna država, vendar je zanimivo, da je najbolj gosto poseljena v Evropi. Kultura je edinstvena, predvsem me 

je presenetila njihova tradicija praznovanja Sinterklaas (pri nas znan kot Miklavž). Najbolj čudovita izkušnja je bila 

nedvomno obkroženost z ljudmi različnih kultur iz različnih koncev sveta še nikjer nisem doživela bolj mednarodnega 

okolja kot na campusu v Tilburgu. Na nekatere stvari se je treba navaditi, na primer na to, da so mesta zasnovana za 

kolesa in da je nepredstavljivo živeti brez tega prevoznega sredstva – ja, tudi v mrazu, dežju in zelo močnemu vetru! Sicer 

je pa pokrajina izjemno ravna, tako da se s kolesarjenjem ne utrudiš veliko. Nizozemci so zelo direktni ljudje, prodajalci v 

trgovinah zelo prijazni in ti vedno pomagajo karkoli potrebuješ; čisto vsi pa govorijo angleško.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Tilburg ni tako turistično mesto kot Amsterdam in Rotterdam, prav tako ni tako lepo, kot si predstavljamo nizozemska mesta 

(s kanali in mostovi), saj je bilo v preteklosti zgrajeno za tekstilno industrijo. Danes se razvija v sodobno in živahno 

univerzitetno središče. Čeprav je mesto manjše od Ljubljane, je zelo prijazno do kolesarjev (hitreje se pride nekam kot z 

avtobusom, ki niti ne vozi v center mesta), v centru mesta imaš čisto vse trgovine, ki jih potrebuješ, predvsem za vikend je 

zelo živahno v centru mesta, tudi nočno življenje je fajn, ker je dosti barov, in je idealno za vse ljubitelje manjših mest. 

Malo izven mesta je zelo velik Safari park, kjer se lahko pripelješ čisto blizu žiraf, slonov, zeber, gepardov, levov, bizonov 

in drugih živali – priporočam ob lepem vremenu. Na drugi strani izven mesta pa je Efteling – največji tematski zabaviščni 

park na Nizozemskem. V mestu deluje več alternativnih umetniških prostorov – poudarila bi muzej sodobne umetnosti in 

nasplošno se mi zdi odlična destinacija za ljubitelje eksperimentalne umetnosti. Vsako soboto je tudi zelo velika tržnica, 

kjer lahko kupiš kvalitetno hrano, neposredno od kmetov, ponekod ceneje kot v supermarketu. Morda v božičnem času 

veliko manj okrašeno kot Ljubljana in turobno, vendar se zmeraj nekaj dogaja – blizu je Eindhoven, ki gosti različne 

festivale (GLOW Eindhoven) in luštno mestece Breda). So pa tudi na campusu festivali in kino na prostem. Z vlakom se da 

v cca. eni uri in pol priti do Amsterdama, Rotterdama, Utrechta in Antwerpena, tako da je fajn lokacija.  

Festival za nove študente, ki poteka v avgusta - TOP week priporočam samo tistim, ki imate radi zabavo in želite že v prvem 

tednu izmenjave spoznali veliko ljudi. Lani so zahtevali 100€, vse pa je namenjeno bolj domačinom (nizozemski izvajalci).  

 

Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, 

bližina namestitev … )?  

Univerza je zelo mednarodna (ima približno 20.000 študentov, od tega več kot 4.000 mednarodnih študentov iz več kot 100 

držav). Veliko predmetov je v angleščini. Specializirana je za družboslovje, pravo, ekonomijo, poslovne vede, podatkovne 
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znanosti in psihologijo. Skoraj vse stavbe so na glavnem campusu (nekaj tudi izven in v centru mesta). Campus je precej velik 

(da ga celega prehodiš potrebuješ 10 min).  

Campus je čudovito zelen – vsepovsod so drevesa in zelena travica. Lahko sediš zunaj na klopeh in mizah, ki so opremljene z 

elektriko (za polnjenje prenosnih računalnikov), čeprav je to možno le krajši del leta, ko je lepše vreme). Vse stavbe so 

moderne, tehnološko super opremljene, res dobra infrastruktura, in polno prostorov za učenje (čista tišina v knjižnici, kjer si 

moraš rezervirati prostor – možno tudi z računalnikom ali monitorjem ali celo dvema ekranoma), ali pa za skupinsko delo, v 

vsaki stavbi. Ponekod lahko rezerviraš cele predavalnice ali sobe za učenje.  

Na kampusu imaš vse kaj rabiš – menzo, kjer pečejo tudi pice, kavarne pa skoraj v vsaki stavbi. Na kampusu je tudi versko 

središče (nekakšna cerkev za vse vere), župnik, psiholog, športni center itd. 

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred prihodom je nujno urediti le namestitev, zdravstveno zavarovanje in naročiti njihovo študentsko izkaznico, ker 

jo potrebuješ za vstop v knjižnico, ostalo ni potrebno oz. te univerza lepo vodi (v spletni platformi obkljukaš vse kar 

si že naredil).  

Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Jesenski semester traja od konca avgusta do konca decembra, za praznike je nekaj dni prosto, januarja so drugi 

roki izpitov, potem pa se začne pomladni semester… V mojem jesenskem semestru ni bilo niti enega praznika, ko bi 

bil dela prost dan. Semester je razdeljen v bloke, tako da imaš ponavadi 2 bloka na 1 semester – to pomeni, da 

začneš s prvim blokom konec avgusta in imaš v sredini oktobra (po 8 tednih) že izpite za tiste predmete, novembra 

pa spremljaš nove predmete, za katere izpite imaš decembra ali januarja (2. rok).  Opozorila bi še, da so ponavadi 

vsi izpiti v enem ali dveh tednih, tako da se zna zgodit, da imate dva na isti dan ali tri zaporedoma in to je tam 

čisto normalno      tudi standard ocenjevanja je drugačen – ocene 9 in 10 sploh ne dajejo, tako da če dobiš oceno 6 

ali 7, se sploh ne sekiraj, ker je to pri njih dobra ocena, 8 pa je itak odlična! 

b. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Programov in predmetov je ogromno, vendar ne sprejmemo pri vseh erasmus študentov iz drugih področij, ker so 

nekateri predmeti tako zaželjeni, da imajo prednost tisti študenti, ki so vpisani na specifičen program. Jaz sem tako 

na koncu poslušala le predmete iz programa Communication and information sciences, ker sem komunikologinja.  

c. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsa moja predavanja so bila v angleščini, jih je pa veliko tudi v nizozemščini. Prisotnost se na predavanjih ne 

preverja in niso obvezna, razen na seminarjih, delavnicah/vajah. Profesorji nikoli ne razlikujejo med domačimi 

študenti in tistimi na izmenjavi, jih pa pogosto zanima kakšne so razlike v tvojih državi, če je takšna tematika 

predavanja. Mislim, da ni predavanj, ki bi bile namenjene samo erasmus študentom, tako da si vedno skupaj z 

domačini (nizozemci prevladajo). So pa predavanja kratka (samo dve šolski uri skupaj), na teden imaš en predmet 

vsaj 2x, ker je vse bolj intenzivno, če imaš semester razdeljen v 2 bloka. Dosti je tudi interaktivnosti in profesorji 

zahtevajo, da študenti govorijo in delijo svoje mnenje, debatirajo. Profesorji poskrbijo, da je zanimivo, povabijo 

gostujoča predavanja. Seminarji so zasnovani tako, da študenti predstavljajo svoje izdelke pri čemer te profesorji 

vodijo skozi cel postopek in imajo zelo natančna in stroga navodila.  

Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 
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Zraven izpitov, ki so skoraj pri vseh predmetih in trajajo vsaj 150 min ali celo 3 ure, je obvezno oddati še nekaj 

seminarskih/raziskovalnih nalog, ponavadi eno individualno delo in še eno ali dve skupinski nalogi. Meni je najbolj 

bilo všeč, da smo za vsako nalogo dobili res izčrpen feedback in si lahko razumel kaj si naredil dobro in kje bi se 

dalo izboljšati. Zgodilo se mi je tudi, da sem prvič v življenju (po 5 študijskih letih pisanja esejev), pri njih dobila za 

esej negativno oceno, ker struktura mojega pisanja ni bila pravilna (npr. coherence in cohesion).  

Potek izpita je zelo strog, lahko greš na stranišče le enkrat, ko dobiš spremstvo. Včasih se piše izpit na računalnike, 

ki so že v učilnici (ne svoje), sicer pa na roko. Profesorji imajo 3 tedne časa, da sporočijo ocene. Potem pa objavijo 

termin za vpogled v izpit. Ocene se objavijo v spletni referat, kjer lahko vidiš celotno povprečje razreda in kje na 

lestvici je tvoja ocena. 

d. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

e. Večinoma članki, ki jih objavijo profesorji, tako da nerabiš ničesar kupovati. Sicer pa imaš s svojim emailom od univerze 

dostop do vseh člankov, vseh strokovnih revij na spletu.  

 

f. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je izven mesta, 15 min vožnje s kolesom iz mesta, urejena sta tudi bus in vlak.  

g. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Avtomatsko dobiš nekaj kreditov, ki jih lahko uporabiš za učenje tujih jezikov (ogromno jih je na razpolago, tudi 

nizozemsščina seveda), in mislim, da lahko obiskuješ vsaj dva brezplačno (je pa precej zahtevno – kot da bi 

obiskoval normalen predmet za ETCS, ker jih tudi dobiš, če narediš predmet). Jaz sicer nisem obiskovala nobenega, 

sem pa enega, ki je v sklopu tega in smo se učili o nizozemski kulturi (Discovering the Dutch, 3 ETCS). Profesor je bil 

odličen; na koncu nas je povabil domov na večerjo, ker smo bili majhna skupina. Res edinstvena izkušnja.  

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Jaz sem stanovala v študentskem domu, ki ga kličejo Verbs in je najbližje kampusu, je pa to del agencije 

WohnenBreburg, kjer ima univerza rezervirane sobe za študente na izmenjavi, vendar se moraš res potrudit, da 

dobiš sobo pri njih. Ostali študentski domovi so malo oddaljeni od kampusa, ampak še vedno blizu s kolesom. Imaš 

pa več možnosti za dobit nastanitev, če si na izmenjavi 1 leto.  

Priporočam, da ste pozorni na novice od univerze in ko se odprejo prijave sedite za računalinkom, ker sobe grejo 

po manj kot 5 minutah. Lahko pa si poiščete sobo privat, kjer je navada, da pride »na ogled«, ki je lahko tudi 

virtualen nekaj ljudi in se stanujoči odločijo za enega. V FB skupinah je dosti objav, kjer piše, da mednarodni 

študentje niso dobrodošli (ali pa DUTCH ONLY), kar zveni zelo odbijajoče, ampak je verjetno del nove generacije, ki 

se upira stereotipni nizozemski odprtosti in tolerantnosti, sicer pa ne opaziš, da nebi bil zaželjen ko si tam.  

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Restavracija na kampusu je fajn, cene sicer dražje, nimajo študentskih bonov in popustov, zato sem si jaz večinoma 

kuhala sama. So pa nizozemci mahnjeni na popuste, tako da imaš v vsaki trgovini možnost kartic, ki pa so v obliki 

aplikacij na telefonu (npr Bonus v Albert Heijn), ki je trgovina na kampusu – med dražjimi na nizozemskem.  

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prva stvar glede prevoza, ki si jo nujno moraš urediti je, da si najameš kolo za teh nekaj mesecev ko boš tam (preko 

Unibike ali Swapfiets). Dobro je vedeti, da so v mestu in na kampusu posebno označena parkirišča za kolesa in da 

če parkiraš na neoznačenem mestu bodo tvoje kolo kar odpeljali. Obstajajo tudi garaže za kolesa (eno je pri 

železniški postaji). Od campusa do železniške postaje vozjio tudi avtobusi, ki pa so precej dragi. Tudi vlaki niso 

poceni, saj ni nobenih študentskih popustov, razen za ob vikendih in v času, ko ni gužve. 
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k. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Ogromno je študentskih društev, ampak večinoma nizozemskih. Zelo se splača mesečna naročnina za športni 

center (manj kot 30€ na mesec in neomejen vstop v fitnes in različne skupinske vadbe, moraš pa se prijaviti preko 

aplikacije za vsak obisk) in tudi savna in bazen sta vključena v ceno. Priključiš se lahko raznim športnim 

aktivnostim, najbolj aktualen pa je seveda tenis (na prostem, v vseh možnih vremenskih pogojih!) 

l. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Aplikacija od NS za vlak je fajn. Sicer pa te mednarodna pisarna vsak mesec z novičnikom obvesti o vsem kar se 

dogaja (festivali npr.) 

m. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Chris Verstappen je kontaktna oseba za Slovenijo in je res dober človek! Obožuje Slovenijo in pravi, da je Ljubljana 

najboljše mesto na svetu, saj je bil tukaj (prav na FDVju) na izmenjavi. Vse uredi in res pomaga karkoli rabiš, tudi 

če je to samo pogovor.       

n. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana   
200 - 

350 

Namestitev  400 - 

800 

Prevoz  20 - 

50 

Študijsko gradivo  0 

Prosti čas  150-

300 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 1.000 

– 

1.500 

 

5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Če bi me vprašali o prvi izmenjavi, bi rekla zagotovo ljudje – prijatelji, s katerimi sem še zmeraj v zelo tesnih odnosih (obiskala sem 

jih v Turčiji, Italiji, Nemčiji in Braziliji). Tokrat, na svoji drugi izmenjavi, pa sem imela drugačne interese in si bom zato bolj 

zapomnila čudovite profesorje, naloge, ki so mi predstavljale izziv, uspehe, infrastrukturo na kampusu, kolesarjenje in izlete v druga 

mesta.  

 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je študij na Nizozemskem res na nivoju in drugačen od našega. Študijsko okolje pa nepozabna izkušnja zaradi 

mednarodnih ljudi in narave.  

7. Želite še kaj dodati? 

Ne se ustrašit turobnega vremena in obveznosti na faksu – kampus, samo študijsko okolje in atmosfero v Tilburgu se da 

hitro vzljubiti       
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8. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Ja: sara.gradisnik@gmail.com 

 


